Ryzyko kredytowe WMS

Zestaw 1

1. Dany jest model z naste¢pujacymi parametrami:
V(0) =100, T =1, R=20%, U = 40%, D = —40%.

(a) Wiedzac, ze E(0) = 40 znalezé¢ F oraz Kp.

(b) Wiedzac, ze rzeczywiste prawdopodobienstwo wzrostu wartosci
firmy wynosi p = 0.9 znalezé uy, pg, ip oraz op.

(¢) Przeprowadzi¢ obliczenia z poprzednich podpunktéw dla E(0) =
20, E(0) = 50 oraz E(0) = 0.

(d) Uzasadnié, ze ug jest state dla wszystkich pozioméw finansowania.

2. Dany jest model z nastepujacymi parametrami:
V(0) =100, T =2, R=20%, U =40%, D = —40%.

(a) Wiedzac, ze E(0) = 40 znalezé¢ F.

(b) Wiedzac, ze rzeczywiste prawdopodobienstwo wzrostu wartosci
firmy wynosi p = 0.9 znalezé ug, up oraz og,op.

(¢) Przeprowadzi¢ obliczenia z poprzednich podpunktéw dla E(0) =
60.

3. Wyprowadzi¢ wzor na F' w dwukrokowym modelu dwumianowym z
parametrami V' (0), R, U, D, E(0). Korzystajac z otrzymanego wzoru
obliczy¢ ug,ocr w modelu z poprzedniego zadania, przy zatozeniu, ze

E(0) = 50%V/(0).
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